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Budapest/Hongkong – Környezetvédõ szervezetek a hongkongi kormányzóhoz, a kínai
nagykövethez és a WTO fõigazgatójához írt levelükben követelik a december közepi
WTO-csúcson letartóztatott aktivisták szabadon engedését – olvasható az MTVSZ
közleményében.  
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  A Kereskedelmi Világszervezet (WTO) december 13-18. közötti, hongkongi miniszteri
konferenciája idején szakszervezetek, gazdaszervezetek, környezetvédõ, emberi jogi és egyéb
társadalmi szervezetek több ezer aktivistája vett részt WTO-ellenes felvonulásokon. 
  December 17-én a hongkongi rendõrség mintegy 1300 tüntetõt tartóztatott le, ellenük brutális
eszközöket alkalmazva, és – megfigyelõk beszámolója szerint – számos alkalommal megsértve
az emberi jogokat. A letartóztatottak közül 14 fõ a mai napig nem hagyhatta el Hong Kong
területét, ellenük bírósági eljárást indítottak. Közülük tizenketten néhány napja éhségsztrájkba
kezdtek. A letartóztatott aktivisták támogatására indított nemzetközi szolidaritási kampányhoz
csatlakozva az Egyetemes Létezés Természetvédelmi Egyesület (ETK) és a Magyar
Természetvédõk Szövetsége (MTVSZ) levelet küldött a hongkongi kormányzónak, a kínai
nagykövetnek és Pascal Lamynak, a WTO fõigazgatójának, amelyben követelik a 14
letartóztatott haladéktalan szabadon bocsátását. 
  A WTO elsõsorban a gazdag ipari országok és a nemzetek feletti óriáscégek érdekeit szolgálja
ki. A WTO tevékenysége, és a kereskedelmi egyezmények súlyos környezeti és társadalmi
károkat okoznak, felszámolják a demokrácia még meglévõ intézményeit, és növelik a gazdagok
és a szegények közötti egyenlõtlenséget. Mire elérkezett a decemberi WTO-tárgyasok utolsó
napja, világossá vált, hogy a WTO nem hajlandó meghallgatni a társadalmi szervezeteket, ezért
azok joggal vonultak az utcára, hogy felemeljék hangjukat – jelentette ki Fidrich Róbert, az
MTVSZ programvezetõje. 
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